

登封播报 | 城事



毛铁见和他的竹编制品

六旬老汉坚守传统竹编手艺 后继无人尴尬现状心凄然

10月14日,阳光明媚,登封市大禹路中段,竹筛子、小筛子、竹篮等做工精细的各种竹制生活用品安静地围放在创作者毛铁见周身。路过的群众看到这些精美的竹制品纷纷赞不绝口:“这竹编做得不错,双层的,费了不少工夫。”但真正买的人却寥寥无几。毛铁见不由感叹:现在的竹编制品用的人很少,自己的坚持,只是不愿放弃这项手艺。登封播报 刘俊苗 文/图

竹编手艺,已祖传四辈

毛铁见是告成镇双庙沟人,今年62岁,十几岁就跟着父亲学习竹编。毛铁见告诉记者,他家四辈都是靠竹编手艺讨生活,所以他也算是继承了家族事业。

毛铁见想起初学时的情景说:“那时候刚学也是费了很大劲,手上被竹

子扎得都是血。”毛铁见说着伸出了自己的双手,遗留下来的道道伤疤昭示着主人曾经经历的风霜。“我们干活的时候不能戴手套,那样做出来的东西不细致。”毛铁见说。转眼之间,他编竹编已经将近50年,连“竹刀”都用坏了四五把。

承载回忆,却难以为继

毛铁见不放弃自己的竹编手艺,却不能阻挡竹编制品淡出人们的生活,“以前天热快要打麦子的时候,我编一捆竹筛子,几分钟都卖光了,都是抢的。”提起现在,毛铁见语气低沉了下来:“如今,人们生活都好了,收庄稼不用人工,全部机械化,这竹筛子自然也就用不上了。”“看着这些竹编制品,勾起许多我们

年轻时候的回忆。”路过的李奶奶说,这些竹制生活用品搭载着许多年轻的时光,但现在买回去确实很难找到用武之地。

“年轻的时候,我们村里做竹编的有200多人,如今就剩我自己了。”毛铁见不想丢了祖辈的手艺,但却要面临后继无人的尴尬,说到这里,不由凄然。

登封市市直二幼 弹唱比赛展教师风采

近日,登封市市直二幼举行了教师弹唱比赛,此次活动作为幼儿园教师技能技巧系列活动之一,旨在通过弹唱切磋技艺,取长补短,挖掘艺术人才,提高青年教师音乐教学能力,提升专业水平。

比赛中,教师们落落大方、挥洒自如,全面展示着自己的才华。评委们认真倾听、严谨打分,整个比赛过程井井有条,加上现场竞争激烈的氛围,使得各位老师通过此次比赛,不仅增加了自信,还互相欣赏、互相交流,在激励中相互进步。

登封播报 刘俊苗
通讯员 范玉红

烈士纪念碑前 小学生虔诚祭英雄

近日,登封市颍阳镇杨岭村小学学生在该村老师和父老乡亲的带领下,来到村南的烈士纪念碑前,在国家设立的首个“烈士纪念日”虔诚祭奠英雄。现场老师向学生们讲述了革命烈士的英勇事迹,“追思革命烈士的丰功伟绩,继承革命先烈的英勇壮志,对学生进行传统爱国主义教育,感受今天来之不易的幸福生活。”随后,学生们怀着崇敬的心情为烈士献上鲜花。

登封播报 刘俊苗
通讯员 王昭渠



法律在身边

刚买新车借人用 遭遇车祸麻烦多

某村村民崔某将刚买的新车借给他人用,谁知,借车人却遭遇车祸,车被公安机关扣押5年有余,借车人迟迟无法归还车辆。登封法院审理该案后,2014年9月11日判决借车人欧某返还崔某车辆并赔偿损失5000元及支付车辆租金79050元。

2008年4月崔某购买了一辆新车,同年12月邻居李某找崔某借车,随后李某将车借给自己的朋友欧某。崔某

与欧某并不相识,欧某用完车后想租用车辆,就同崔某约定每天200元租金,崔某同意。但过了段时间后,崔某要求欧某返还车辆时才知道欧某驾驶自己的车辆出了车祸,将一路人撞死,车辆被当地公安机关扣押,不得已崔某还替欧某垫付了5000元丧葬费。气急之下,崔某将欧某诉至法院,要求返还车辆,并赔偿20000元损失及支付车辆租金27万元。

登封法院经审理后,基于以上事实和理由作出判决:被告欧某应将相关费用足额缴纳后将车辆返还给崔某,并将崔某因事故替欧某垫付的5000元丧葬费一块儿返还。关于车辆的租金问题,从2008年12月30日起按每天50元计算至原告起诉之日即77650元,租金总计79050元。

登封播报 刘少利
通讯员 赵晓敏

鹅坡弟子功夫表演 拉开体操世锦赛帷幕



近日,第四十五届世界体操锦标赛在广西南宁市开幕。伴随着雷声的响起,登封市少林鹅坡武术专修院16名队员表演了开幕式首个节目《鼓振雄风》。

据鹅坡武院领队黄卫华介绍,为了此次表演强劲有力,鹅坡弟子刻苦演练,传达出一种

奋发向上的精神,感染了在场所有人。

据悉,本届世锦赛有来自世界72个国家和地区的1395名运动员、裁判员、教练员和国际体联大家庭成员共同参加。

登封播报 刘俊苗
通讯员 范彦省 文/图

德融花园招标公告(登封)

按照国务院《物业管理条例》《郑州市物业管理条例》等法规、政策的规定,郑州德融置业有限公司决定对德融花园项目的前期物业服务采用公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:

一、招标物业区域的简要说明

德融花园位于登封市少林大道西段北侧、广惠路西侧、禅武大道东侧。占地面积25926.68㎡,总建筑面积74445.39㎡。

二、投标单位资格要求

具备叁级(含叁级)以上资质,无不良记录。

三、投标报名及招标文件领取时间和地点

1.投标报名及招标文件领取时间:2014年10月21日—2014年10月28日

2.招标文件领取地点:

登封市房地产管理物业科

联系电话:0371-62876509

招标人:郑州德融置业有限公司

2014年10月18日

小白突遭横祸 小灰生死相依

“这只小狗太让我感动了!”在登封市民梁女士给记者打电话时,说得最多的就是这一句话。据梁女士介绍,近日,她和家人途经谷路街与洧河路交叉口时,发现一只白色的小狗躺在路中间,身上满是血迹,已经停止了呼吸,还有一只灰黑色的小狗趴在旁边。半个小时后,梁女士发现这两只狗还在,于是便上前把死去的小白狗带到草丛中埋了,灰黑色的小狗则一直跟着梁女士,看着它的同伴被埋后才默默离去。

登封播报 胡建邦

遗失声明

登封市阳城区豫发装运服务队税务登记证副本(证号:410125196409051556)不慎丢失,声明作废。